



Сотрудники СУ СК России по Новгородской области приняли участие в военно – патриотической акции «Сирийский перелом»



Мероприятие прошло на железнодорожном вокзале Великого Новгорода, куда к назначенному часу прибыл спецэшелон с передвижной выставкой трофейной техники и вооружения, захваченными у боевиков во время военного конфликта в Сирийской Арабской республике.

Необычный поезд начал движение 23 февраля с Казанского вокзала. Маршрут проходит через всю страну - от Москвы до Владивостока и обратно, с остановками в 61 городе. В общей сложности эшелону предстоит преодолеть 29 тысяч километров.

Состоит поезд из 18 вагонов и платформ. На девяти из них размещены предметы военной техники, такие как доработанный террористами внедорожник, по сути, самоходная мина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

большой мощности, серия воздушных беспилотников с несколько килограммовыми гильзами и аппарат для производства химического оружия. Уникальный музей завершит свой путь 28 апреля в Московской области.

Изображения



25 Апрель 2019

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1342521>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
